



Я знаю, что для нашей страны и для моей семьи скоро наступит особенный день – 9 мая. Праздник великой Победы. Эта страшная война коснулась и моей семьи. В августе 1941 года моего прадедушку Горшкова Василия Ивановича призвали на фронт. Родился он в 1910 году в деревне Ивашевка (Буинский район, Республика Татарстан). До войны был механиком. Очень любил петь и хорошо играл на баяне. К сожалению, у нас нет информации о том в каких боевых операциях участвовал мой прадед. Известно, что он воевал в 67-й морской стрелковой бригаде. Она была сформирована в октябре-ноябре 1941 года в Челно-Вершинском районе Куйбышевской области из курсантов Ульяновского высшего училища связи, моряков Тихоокеанского флота, также раненых, выписанных из госпиталей Приволжского военного

округа и других мобилизованных в том же округе. Второго января 1942 года бригада прибыла на участок Кемской оперативной группы Карельского фронта и разместилась в районе станции Лоухи во втором эшелоне. Второго апреля 1942 года вышла на передовую, заменив части 80-й морской стрелковой бригады. С 24 апреля 1942 года принимала участие в наступлении, проводимом в рамках Кестеньгской операции. Ставка Верховного Главнокомандования поставила перед командованием Карельского фронта задачу на проведение наступательной операции в районе Кестеньги с целью разгромить противостоящие силы противника, закрепиться на новом более западном рубеже и усилить оборону Кировской железной дороги. Именно здесь было остановлено наступление финских войск (45-й км шоссе Лоухи—Кестеньга). В одном из сражений Горшков В.И. был тяжело ранен, а 30 июня 1942 года умер в госпитале от ран. Похоронен на поселковом кладбище с. Лоухи Лоухского района Карелии. Сейчас в этом поселке установлен мемориальный комплекс павшим в годы Великой Отечественной войны. В братской могиле похоронено 869 воинов Карельского фронта.

На братских могилах
Не ставят крестов
И вдоволь на них
Не рыдают.
К ним просто приносят
Букеты цветов
И вечный огонь
Зажигают.



Правнучка – Анна Горшкова